Mots croisés 2023 — Les 14 piéges a éviter
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Horizontalement

1,1 - ANTONYMES refusé, méme si NUITS en B,1 pouvait convenir. L’auteur de la grille est
aussi un cruciverbiste, ce n’est pas contradictoire.

1,2 — LOTERIE refusé, méme si LASSEE en K,1 pouvait convenir.

2,2 — ESTRADE refusé, méme si ES en H,1 pouvait convenir.

5,3 — PERCHE refusé, méme si VIH en N,1 pouvait convenir.

6,1 - METONYMIE refusé, méme si TAPINES en E,2 pouvait convenir. On cherchait ici une
relation et non une figure de style.

10,2 - OPIOMANE refusé, méme si CYCLOPE en H,2 pouvait convenir.

15,2 — CITRONS refusé, méme si SAONE en M,3, SUCRE en 13,3 et DECANES en 14,3
pouvaient convenir. L’adjectif CITRON est invariable.

17,1 - SYMPATHIQUE refusé, méme si ECHOUE en G,4 pouvait convenir.

20,3 — BOURREES refusé, méme si PASSES en Q,3 pouvait convenir.

Verticalement

A,1 — AFFAIRES refusé, méme si FULL en 2,1 et FISTONS en 3,1 pouvaient convenir.
A,2 - POLEMISTES refusé, méme si PENSES en 11,1 et TE en 18,1 pouvaient convenir.

M,3 — SEINE refusé, méme si SUCRE en 13,3 pouvait convenir. La réponse attendue était LEINE.

Mais du Jura au Canada, les rivieres sont nombreuses. Des participants ont ainsi proposé SAINE
ou LAINE, qui sont bien siir acceptés.
P,2 — PARADEURS refusé, méme si DO en 10,3 pouvait convenir.

Q,2 — GIRONDE refusé, méme si HENRI en 8,3 pouvait convenir. L’étymologie de GIRONDE est

incertaine, mais elle ne vient en aucun cas du nom Dordogne. Il fallait donc se tourner vers les
Hautes-Alpes, pour trouver la GYRONDE, formée par le Gyr et ’Onde.



